

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Классная мамка

В Анталии на отдыхе познакомилась с девочкой из Москвы, звали её Лена. В сексе ей было 18-ть и все было дико интересно. Она со своим выбором ориентации не до конца определилась, поэтому можно сказать что она би, собственно, как и я.

Мы периодически встречались, вместе ходили в клубы, занимались сексом, как вдвоем, так и парнями, с которыми знакомились в клубах.

Она среднего роста, небольшие титки 2-го размера, очень аппетитная пока и милое личико.

У Ленки очень богатые родители и она одевалась соответствующе, поэтому в нарядах смотрелась так, что хотелось её прям в кафе или на улице)

Часто это были чулки одетые с миниюбочкой или полупрозрачное платье под которым не было нижнего белья и т. д.

Но об одном из сексуальных приключений хочу рассказать поподробнее, оно выходящее за все рамки, но это правда было в реальной жизни, хотя трудно поверить.

В мае 2015 года договорились с Ленкой встретиться на Таганке. Встретились, день был жаркий и все на улице были одеты по летнему. Но когда я увидела Ленку, мне перехотелось пить кофе, а сразу захотелось с ней потрахаться. Она была одета в коротенькую джинсовую юбочку, как говорят, по последний волосок пизды, обтягивающую белую майку, под которой не было бюстгалтера и груди были видны отчетливо, а если присмотреться то и сосочки тоже виднелись. На ногах были на небольшом каблуке открытые туфли из которых был виден французский педикюр.

Ленка тоже была в боевом настроении и с ходу пошла, увидев меня сказала, что я хорошо выгляжу и лизнула бы мне прямо здесь.

Кофе как-то не пилось, обоим уже хотелось сорвать друг с друга одежды и Ленка предложила поехать к ней. порно рассказы Говорит, что родителей нет дома: отец улетел на месяц в Америку, мама по каким-то делам и весь день не будет.

У Ленкиных родителей шикарный трехэтажный дом по Новорязанскому шоссе, километров в 15-ти от МКАДа. Я бросила свою машину возле дома и мы поехали к ней.

Мы приехали к Ленке, дом был трехэтажным, мы сразу поднялись к Ленке в комнату на третий этаж и она встала рачком на кровати так что её шикарная попка почти полностью была видна и видна стала её уже мокрая пизденка через белые прозрачные трусики.

Я подошла к ней и начала жадно целовать её попку задирая юбку и руками глядя её ножки с внутренней стороны.

От моих прикосновений она аж содрогалась, особенно когда я провела рукой по мокрым

трусикам и её возбужденной пизденке.

Я долго не стала её мучать, сильнее задрала юбку, отодвинула полоску трусиков и запустила в горячие и пульсирующие губы свой язычок. Ленка застонала с ревом, как будто секса не было несколько лет. Я вылизывала её пизденку, руками теребя клиторок и периодически уделяя язычком внимание её попе.

Она визжала как последняя сучка, приподнялась с локтей и начала руками прижимать моё лицо к своей промежности, все громче крича.

И наконец-таки кончила в тот момент когда я трахала её пизденку двумя пальцами, а язычок был уже во всю в попе.

Она упала на кровать, тяжело дыша.

Через минуту, немного отдышавшись, она предложила сходить в сауну, она у них есть на 1-ом этаже и там уже она меня порадует и возьмет еще с собой игрушки.

Ленка достала из гардеробной 2 коротеньких белых халата, мы их накинули но особо завязывать не стали и пошли вниз.

Проходя мимо второго этажа, мы услышали шум и стоны в районе спальни родителей, дверь в спальню была полностью открыта и мы аккуратно туда заглянули.

На кровати лежала на спине очень красивая женщина, с красивыми и большими сиськами. Сиськи наверное сделанные, в её годы не может быть таких стоячих и красивых. Она была в чулочках телесного цвета и стянутом на пояс бюстгалтере. Там было еще двое мужчин, оба накаченных, с татуировками и очень красивых. Один трахал женщину в рот, в буквальном смысле слова, прямо трахал в рот, второй тщательно её вылизывал и трахал пальцем в попку.

Картина была великолепная сложно было оторваться от этого зрелища.

Мне очень хотелось присоединиться и я пошла к ним. Женщину парень продолжал натягивать в рот и она меня не видела, меня заметил парень который лизал женщине, он встал, молча и резко взял меня за голову и направил её к стоящему хую. Я была дико возбужденной, поэтому без разговоров и сопротивлений начала жадно сосать, вылизывать яйца и гладить его упругую попу.

Он начал мою голову и рот все жестче и быстрее натягивать на свой хуй